Folgen und Reihen 5009

Aufgabe 1: Bestimmen Sie die ersten fiinf Glieder der folgenden arithmetischen Folgen.
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Aufgabe 2: Bestimmen Sie die explizite und rekursive Definition der folgenden arithmetischen
Folgen.
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Aufgabe 3: Bestimmen Sie die ersten funf Glieder der folgenden geometrischen Folgen.
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Aufgabe 4: Bestimmen Sie die explizite und rekursive Definition der folgenden geometrischen
Folgen.
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Aufgabe 5: Die Lénge der Katheten beschreiben eine Zahlenfolge. Gegeben ist ky = 1cm.
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a) Stellen Sie die explizite und relative Definition der Folge auf.
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b) Um welche Art von Folge handelt es sich?
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c) Ist die Zahlenfolge konvergent, divergent oder unbestimmt divergent?
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d) Berechnen Sie ks mit Hilfe der expliziten Definition und Uberprifen Sie lhr Resultat in der
Zeichnung.
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e) Wie viel wiirde k(g betragen und wie viele Umdrehungen wirden Sie in der Zeichnung ma-
chen, von kg bis k199?
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